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1. ZuumARpwWaE Td IO KATW: !

»  To mevramAdaow Tou 6 civat 30 =  To &famAdowo Tou O civar O
» To gamAdoto Tou 7 civar 42 = To &famAago Tou 2 civar 12
» To mevtamAdowo Tou 1 civar 5 = To mevtamAdowo Tou 5 civar 25

» To mevrtamAdagwo Tou 9 civat 45 =  To efamAaaio Tou 6 civar 36

2. YToAoyI0g Ta XpAUATA TWV TTaIdIWV

% 3 EAENH NIKOX
CREF "Exo 45 oevt. "Exo 10 % OV

5 xpnpbrov e EAévne.
p 4
AAEEHX EAENH: 45 cgvt
‘Exo duthdca ypripoto NIKOS: 9 6eve
amod 1o Nixo.
AAEEHZ: 18 cevt
Ipofmpora

a) H kupia ZtaupoUAa ayopace 7 KouTdkia pe auTokOAAnTa, yia va pdalel ota
TeTpddia Twyv padntwyv tng I 1a€ng. To kAOe KouTdkl €xel B auTokoAAnTa.
TTéoa eivar 6Aa Ta auToKOAANTA TNG Kupiag 2 TaupoUAac;

E€iowon: 7 x 5 = 35

Andvtnon: OAa Ta autokOAAnNTa TnC Kupiac ZtaupoUAag eivai 35.

Pp) Ta 24 ypappatoéonpa ThG cUAAOYAC pou BEAw va Ta PAAw ot éva PTTAOK e
Onkec. Ze KAOe Bnkn xwpdel 4 ypapparoonya. TTooeg Onkeg Ba xpelaoTw;
E€iowon: 24 : 4 = 6

Amavtnon: @a xpeiaotw 6 Onkec.
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